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Szeretettel meghívjuk Önöket 
 

 2008. május 1-jén megrendezésre kerülı  
 

Majálisra a mővelıdési ház parkjába. 
 

1000 – 1200 Alkotóház  

Készülnek itt: fakanálbábok, csipeszfigurák, tőpárnák 
Helyszín: Mővelıdési Ház nagyterme 
 
1400-1600 Vetélkedık 
  Polgárırség és Rendırség közremőködésével 

 
 

 
1600- 1800 Kulturális mősor 

 

Fellépık:  Vadrózsa néptánccsoport 

 Rózsabimbó néptánccsoport 

 Ifjúsági mazsorett csoport 

 Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 

 Százholdas Pagony Óvoda óvodásai 

 Pedagógus énekkar 

 Mini MASZK 

 MASZK 

1800- 2000 Karaoke 

2000   Utcabál  
    

Büfét a Paprika Vendéglı szolgáltatja 
 

Anyák napjaAnyák napjaAnyák napjaAnyák napja    
 

Nagyon sok szeretettel és tisztelettel meghívjuk az anyukákat, 
nagymamákat, kismamákat és minden érdeklıdıt 

 

2008. május 4-én 10 órától megrendezésre kerülı 
Anyák napi ünnepségünkre a mővelıdési ház nagytermébe. 

 

 Trényi Pálné Annuska néni, Kozmáné Vastag Judit 
 és osztálya szeretné ezt a gyönyörő szép napot 

 még szebbé tenni az Önök számára. 
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MŐKÖDİ 
    

Április 15. Vegyes áruk vására a mővelıdési ház nagytermében 8 órától 
11 óráig. 
Április 16. Fényterápiás termékbemutató 10 órától a mővelıdési ház 
kistermében. 
Április 18-19 Party játszóház 16 órától 22 óráig a mővelıdési ház 
nagytermében. 
Április 22. Vegyes áruk vására 8 órától 12 óráig a mővelıdési házban. 
Április 28. Vegyes áruk vására 8 órától 12 óráig a nagyteremben. 

Május 1. Majális  
Május 4. Anyák napi ünnepség 10 órától a mővelıdési ház nagytermében. 
Május 7. Vegyes áruk vására a mővelıdési házban 9 órától 12 óráig. 
Május 9-10 Party játszóház 16 órától 22 óráig a mővelıdési házban. 
Május 15. Vegyes áruk vására 8 órától 11 óráig a mővelıdési ház 
nagytermében. 
Május 16-17. Party játszóház 16 órától 22 óráig a mővelıdési házban. 

    
    

HHHHASTÁNC BESZÁMOLÓ ÉS ASTÁNC BESZÁMOLÓ ÉS ASTÁNC BESZÁMOLÓ ÉS ASTÁNC BESZÁMOLÓ ÉS INDULÓ TANFOLYAMINDULÓ TANFOLYAMINDULÓ TANFOLYAMINDULÓ TANFOLYAM    
 

Március 28-án délután 18 órakor kendıkkel felszerelkezett sportos csajok, 
asszonyok, nagymamák érkeztek a mővelıdési házba, hogy kipróbálják, milyen 
is a hastánc. Az óra frenetikus volt és nagyon vidám hangulatban telt. 
Beleszerettünk ebbe a csodálatos mozgásformába, és közösen úgy döntöttünk, 
hogy nekünk ebbıl ennyi nem volt elég. Azt hiszem mindannyiunk nevében 
mondhatom, hogy a hastánc felszabadít, megmozgat és iszonyatos mennyiségő 
boldogsághormont termel. Az óra jó hangulatához hozzájárult az oktató, Csöke 
Krisztina bájos és nyitott személyisége is, aki angyali türelemmel javítgatta a 
sokszor még picit esetlen mozgásokat. Elismerıen nyilatkozott kis csapatunkról, 
nagyon megdicsért bennünket, s mi ezen és a hastánc okozta örömön felbuzdulva 
úgy döntöttünk, hogy tanfolyam keretein belül is szeretnénk elmélyülni ebben a 
mozgásformában. 
Április 10-étıl kezdve minden csütörtökön 18 órától hastánc oktatás vár 
a hölgyekre a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház nagytermében. 
Akik még bizonytalanok, bátran kérdezzék az eddigi résztvevıket a 
tapasztalataikról. Biztos vagyok benne, hogy mindannyian csak pozitív dolgokat fognak mesélni. Én is szeretnék arra bátorítani minden hölgyet, 
hogy jöjjön el, próbálja ki, mert nem mindennapi élményben lesz része. Minden érdeklıdıt nagyon nagy szeretettel várunk! 

Kozma Zsófia 
 

Húsvéti alkotóházHúsvéti alkotóházHúsvéti alkotóházHúsvéti alkotóház    
 

„A képzelet az alkotás kezdete. Elképzeljük, amire vágyunk, azt akarjuk, amit 
elképzelünk, s végül megalkotjuk, amit akarunk.” (Shaw, George Bernard) 
 

Március 22-én már nagyon 
készültünk a Húsvét közeledtére. 
Nagyon sok dolgos és szorgalmas 
kéz tevékenykedett a mővelıdési 
házban. Mindenki szeretett volna 
hazavinni a tavasz és a Húsvét han-
gulatából. Örömmel, mosollyal telt 
meg ez a délután, és ezt szeretném 
megköszönni mindazoknak, akik segítették, hogy ez a csodálatos délután 
létrejöjjön, a Százholdas Pagony Óvoda óvónıinek, a Szeged Kistérség Szociális 
Szolgáltató Központ és a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház munkatársainak. 

 
 

 

"A táncban benne van kicsinyben a világ: jóság, erı, lassúság mind együtt. Az egyik 
ember ezt szereti, a másik azt, de nincs, kinek ne tetszenék a tánc..." (Kalidásza) 

 

Március 8-án táncházra vártunk minden 
érdeklıdıt. A fellépık között voltak a 
Kis Berkenye, Kis Göncöl, röszkei 
Vadrózsa és a legifjabb Rózsabimbó 
csoportunk. 
Az esıs idı ellenére sokan eljöttek és 
velünk együtt táncoltak. A Vadrózsa 
csoport profihoz méltó kiállással, 
kitartással és lendülettel szerepelt. Jó 
volt látni ıket, hiszen itt nıttek fel 

elıttünk, itt tanulták meg az elsı tánclépéseket, itt váltak egy nagyon jó kis 
közösségé. A legifjabb csoportunk is nagyon ügyes volt. Félelmet nem ismerve 
álltak ki a nézıközönség elé. Színpadra születtek, hiszen mosolyogva, ügyesen szerepeltek. Szeretném megköszönni mindkét 
csoportnak, hogy ilyen jó teljesítettek. Külön köszönöm a kiscsoport anyukáinak, hogy eljöttek és jelenlétükkel erısítették és 
segítették a szereplést. 

Ábrahám Gyöngyi 
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POLGÁRMESTERI ROVATPOLGÁRMESTERI ROVATPOLGÁRMESTERI ROVATPOLGÁRMESTERI ROVAT    
 
Kedves Röszkeiek! 
 

Az áprilisi Suttogó megjelenésével egy idıben vehetik kézhez azt a kiadványt, melyet ajándékként nyújtunk át minden 
röszkei családnak. Reméljük, hogy az a szeretet és odafigyelés, amellyel készült a füzet, minden Röszkén élınek 
megelégedésére szolgál. E kiadvány elkészítésében egy lelkes kis csapat vett részt, a polgármesteri hivatal, a 
mővelıdési ház, a teleház dolgozói, az ifjúsági önkormányzat tagjai, civil szervezetek vezetıi és önkéntes segítık 
egyaránt. Célunk az volt, hogy átfogó ismertetı készüljön településünkrıl, értékeinkrıl, intézményeinkrıl, 
közösségeinkrıl, a már hagyományos kulturális és gasztronómiai rendezvényeinkrıl. Reméljük, hogy örömmel 
forgatják majd e kis füzetecskét, melynek összeállításakor arra törekedtünk, hogy a kiadványt olvasó teljes képet 
kapjon Röszke életérıl. Mindemellett lehetıséget kaptak helyi vállalkozóink, cégeink is, hogy térítésmentesen 
helyezhessék el hirdetéseiket, közhasznú információikat és elérhetıségeiket kiadványunkban. 
Persze, tágabb környezetünkre is kitekintést adunk, hiszen bemutatkoznak a kistérség környezı települései is, jó 
szívvel ajánlva értékeiket, szíves vendégszeretetüket. Egyre nagyobb jelentıséggel bír egy település életében, hogy 
kistérségi szinten is jó kapcsolatokkal, nem egyszer közös programokkal szolgálják településük lakóit. Ezért is 
örömteli, hogy a füzetecske tartalmazza kistérségünk legfontosabb kulturális és közösségi programjait is, melyhez egy 
gyönyörő kivitelben elkészült rendezvénynaptár is kapcsolódik. 
Az alföldi emberek vendégszeretete, a kellemes, nyugodt környezet reményeink szerint a falusi turizmus lehetıségeit is 
megnöveli. Ezért is van nagy jelentısége annak, hogy a falusi vendéglátók is teret kaptak ebben az információs 
rendezvénynaptárban, hiszen elérhetıségeik, értékeik is ismertetésre kerültek. 
A szemet gyönyörködtetı fotókkal teletőzdelt ismertetı füzetet eljuttatjuk a környezı településekre, teleházakba, 
tourinform irodákba és programszervezıkhöz egyaránt. 
 

Kérem hát, fogadják önkormányzatunktól tavaszi ajándékként a 2008 évi információs és rendezvénynaptárunkat, 
melyet terveink szerint minden évben új naptárral egészítünk majd ki, mely az arra az évre tervezett kistérségi 
programok idıpontját jelöli. 
A kiadvány készítésére az AVOP LEADER+ Európai Uniós vidékfejlesztési Program kapcsán nyert támogatást Röszke 
Község Önkormányzata. Nagy örömömre szolgál, hogy e támogatásnak köszönhetıen egy hiánypótló kiadvány 
készülhetett, melyben a Déli Napfény Hagyományırzı LEADER+ Térség Helyi Akciócsoportjának mind a hét 
települése szerepel. 
 

Kellemes olvasást, tájékozódást kiadványunk oldalain, remélem, hogy nem csak a röszkei, hanem a környékbeli 
települések rendezvényeire is egyre többen ellátogatnak majd, hiszen az egész évre vonatkozó rendezvénynaptár 
oldalairól már jó elıre megtudhatják, milyen programokra érdemes ellátogatni 2008 évben. 
 

Borbásné Márki Márta 
      polgármester 

       
    

KEDVES FIATALOK ! 
 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK 2008. ÁPRILIS 19-ÉN  9 ÓRÁRA 
A KÖZÖSSÉGI HÁZBA EGY KÖZÖS BESZÉLGETÉSRE! 

 

Hogy mirıl is beszélgetünk majd, az kizárólag rajtatok múlik. 
 

KOROM ISTVÁN mentálhigiénés szakember segítségével kicsit elkalandozunk majd az ÖNMEGVALÓSÍTÁS ÉS AZ 
ÖNISMERET  rejtelmes világába. Fontosnak tartjuk, hogy beszéljünk errıl, hiszen napjaink slágertémája az 
önismeret, az önmegvalósítás - ez egyrészt jó, hisz segítséget jelent a mindennapjaink zőrzavaros világában 
történı eligazodásban, másrészt veszélyes is lehet, ha átgondolatlan, felszínes válaszokat kapunk, melyek tévútra 
vezetnek döntéseinkben. 
 

"I SMERD MEG ÖNMAGAD !”  Olvasható a delphoi jósda falán. Azt hiszem napjainkban sokkal inkább nagyobb 
jelentıséggel bír a felirat, mint hajdanán. ÁPRILIS 19-ÉN 9 ÓRAKOR  választ kaphattok kérdéseitekre – 
használjátok ki a lehetıséget, ne sajnáld az erre fordított idıt! 
 

"Hogy mit látunk-hallunk, az jószerint attól függ, hol állunk, illetve, hogy kik vagyunk." (Lewis) 
 

Minden érdeklıdıt szeretettel várunk! 
 

Molnárné Vér Ágnes 
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Áprilisi Baba KlubÁprilisi Baba KlubÁprilisi Baba KlubÁprilisi Baba Klub    

 
Az utóbbi idıben inkább az anyukákat érintı témákban bıvelkedtek a Baba Klub elıadásai, most 
azonban ismét a gyerekeké lesz a fıszerep. Április 23-án (szerdán) 9 órától a Petıfi Sándor 
Mővelıdési Ház kistermébe várom az anyukákat és babákat. Dr. Szalma Ibolya 
gyermekpszichológus tart elıadást a kisgyermekkori érzelmekrıl és nevelési problémákról. 
Számtalan tudományos bizonyíték van arra, hogy a kora gyermekkori életszakaszban történtek 
alapvetıen meghatározzák a késıbbi életkilátásokat, az iskolai sikerességet, sikertelenséget, a 
kamaszkori, kora felnıttkori beilleszkedés esélyeit csakúgy, mint a munkaerı piai esélyeket, pálya- és 
párválasztás, szülıvé válás milyenségét és eredményességét. Minden szülı számára fontos, hogy 
ismerje, és jól kezelje gyermeke érzelmi reakcióit: félelmet, haragot, agressziót, ragaszkodást és még 
sorolhatnám. Ezek már egész kisgyermekkorban jelen vannak, gondoljatok csak a mérges sírásra, vagy 
a dühös csapkodásra. Számtalan problémát elızhetünk meg, ha az ilyen reakciókat megfelelıképpen 
kezeljük. Nem is gondolnánk, de a gyerek visszahúzódása, félénksége, szégyenlıssége a késıbbiekben 
szociális fóbiához vezethet. Ez persze csak egy példa arra, hogy milyen súlyos problémákat elızhetünk 
meg kellı odafigyeléssel és hozzáértéssel. Beszélni fogunk a szülık és család által megteremtett 
érzelmi biztonságról, illetve ezek fontosságáról is. Dr. Szalma Ibolya igen elismert szakember, biztos 
vagyok benne, hogy nagyon hasznos ismeretekkel gazdagodhattok az elıadása által. Bátran 
kérdezhettek is tıle, mindenre szívesen válaszol. Szeretettel várunk benneteket. 

Kozma Zsófia 
 

ÖÖÖÖnkormányzati Híreknkormányzati Híreknkormányzati Híreknkormányzati Hírek    
 

Röszke Község Képviselı-testülete 2008. április 9-én, 17 órától napirendi 
pontokban bıvelkedı rendes ülésére győlt össze, a Képzési Központban. 
Szerdai ülésünkön egyperces néma fıhajtással emlékeztünk Dr. Tari 
Zoltán képviselı társunk emléke elıtt. „A lélek és az emlék örök, csak az 
halt meg, akit elfelejtenek.” Zoli bácsira mindig emlékezni fogunk! 
Elsı napirendben Röszke Község Választási Bizottságának határozata 
alapján képviselıi mandátumot kapott Nagy Ernı (2008. március 6. 
napjától) eskütételére került sor. 
Második napirendben tájékoztatót kaptunk a község közrendjének, 
közbiztonságának helyzetérıl. Varga Zoltán r. százados mb. 
ırsparancsnok átfogó és részletes anyagot készített településünk 
közbiztonsági-, bőnügyi-, közlekedési helyzetérıl és azok értékelésérıl. 
Együttmőködési és munkakapcsolatot tartanak fent Röszke Község 
Önkormányzatával, Szeged Kistérségi Többcélú Társulás Szociális 
Szolgáltató Központjával, a Röszkei Polgárır Egyesülettel, a Röszkei 
Vadásztársasággal, a Tisza Halászati TSZ-el, a Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédı Egyesülettel valamint a CSMRFK Határrendészeti 
Szolgálati ággal. A beszámoló végén a jövıre nézve, az elképzeléseiket és 
feladataikat is megismerhettük. 
Harmadik napirendben beszámolót hallhattunk a határvédelmi szervezet 
tevékenységérıl Röszke községben. Éberhardt Gábor r. alezredes 
Határrendészeti Kirendeltség vezetı részletes kimutatást adott a növekvı 
személy- és jármőforgalmi adatokról, az illegális bevándorlások 
sajátosságairól, a Kirendeltség rövid- és középtávú feladatairól valamint a 
fejlesztéseikrıl. 
Negyedik napirendben a Röszkei Polgárır Egyesület tevékenységérıl 
számolt be Turó István elnök. Kitért szolgálati feladataikra úgy mint a 
segítségnyújtásra, közbiztonság fenntartására, közrend javítására, 
bőnmegelızésre, idegenrendészeti feladataikra, közlekedés biztonság 
fenntartására, közterületi járırözésekre, különbözı rendezvények 
biztosítására. 
Ötödik napirendben a község egészségügyi helyzetérıl számoltak be 
településünk orvosai. Dr. Huszár Erika gyermekorvos jelenleg 853 beteg 
ellátását végzi napi 40, járványos idıszakban 70-80 beteglétszámmal. 
Örvendetes tény, hogy növekszik az újszülöttek száma a praxisban, ami a 
falu népességének növekedését is jelzi. A doktornı a közeljövıben 
szeretne beszerezni egy 24 órás vérnyomásmonitort, valamint tejcukor 
diagnosztizálására szolgáló kilégzés tesztet, ha az anyagi források ezt 
lehetıvé teszik. Dr. Szita Vilma fogszakorvos a folyamatos beteglétszám 
csökkenésérıl tájékoztatott bennünket. Dr. Patkós Róbert háziorvos, az I. 
számú körzet egészségügyi helyzete mellett, a II. számú praxis 
betegállapotáról, adatairól is beszámolt helyettesítése révén. Ebbıl 
kifolyólag a napi betegforgalma összesen 55-70 fıre növekedett. Kéri a 
lakosság megértését és türelmét e nehéz idıszakban. Az EGÉSZSÉGHÉT 
2008-as programjának fı irányvonalaival is megismerkedhettünk 
beszámolója révén. 
Hatodik napirendben Dr. Patkós Róbert háziorvos a testületnek bejelentette 
új állandó helyettesítı orvos kollegáját, Dr. Millasin-Bárdos Anna  
doktornı személyében. 
Hetedik napirendünkben beszámolt a Szeged Kistérség Többcélú Társulása 
Szociális Szolgáltató Központ tevékenységérıl Kónya Tünde 

intézményvezetı és Ratkai Imre ügyvezetı igazgató. Összesen 12 ezer 
ellátottjuk van. A gazdaságilag önállóvá válás sok problémát vetett fel a 
hat település közös együttmőködésében. Új szakfeladatok ellátását is 
felvállalták. Ennek egyik része, hogy az idısellátást az otthonellátás váltja 
majd fel. A feladatellátásra szánt összegeket minimálisra leredukálták. 
Pályázati lehetıségeket mindig figyelemmel kísérik, s így szeretnének 
beszerezni számukra fontos eszközöket, mint pl.: új terepjárót, mikrobuszt, 
informatikai rendszert. 
Nyolcadik napirendben Röszke Község Önkormányzatának 2007. évi 
zárszámadására került sor, Mike Sándorné közgazdasági csoportvezetı 
és Gajdánné Szatmári Mária okleveles könyvvizsgáló részérıl. 
Visszafogott költségvetésünknek köszönhetıen hiányunk arányában 
csökkent, ÖNHIKI-s visszafizetésünk a reális elırelátásnak köszönhetıen 
felére csökkent. 
Kilencedik napirendben a 2007. évi pénzmaradvány „felhasználásáról” 
döntöttünk, ami sajnos csak az adósságainkat tartalmazta. 
Tizedik napirendben folyószámla hitelkeret, keretbiztosítéki jelzálog 
bejegyzésének módosítása történt meg. A rulirozó hitelkeret fedezeteként 
2008-ban az Általános Iskola helyett, a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 
szolgál majd. Enélkül az iskola felújítására szolgáló terveket nem lehetne 
benyújtani. 
Tizenegyedik napirendben egy éven belüli lejáratú hitel, keretbiztosítéki 
jelzálog bejegyzésére került sor, szintén a Mővelıdési Ház megjelölésével. 
Tizenkettedik napirendben a 2008. évi közbeszerzési terv elfogadása 
történt meg. 
Tizenharmadik napirendben a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási 
Társulás Társulási Megállapodását fogadtuk el, hogy a rekultivációs 
programok megvalósítása mihamarabb megkezdıdhessen. A települések 
közötti egyeztetések megtörténtek, az aláírásra április végén kerül sor. 
Tizennegyedik napirendben a 2007. évre vonatkozó gyámügyi beszámolót 
ismertette Angyal Zsolt aljegyzı. Örvendetes tény, hogy a demográfiai 
mutatók javulást mutatnak. Ideiglenes elhelyezésre a tavalyi évben pedig 
nem volt szükség! 
Tizenötödik napirendben a „Kistelepülések könyvtárainak megújítása” 
címő pályázat benyújtását hagyta jóvá a testület. 
Tizenhatodik napirendben „Fókuszban a közmővelıdés” címő pályázat 
benyújtását hagyta jóvá a testület. 
Tizenhetedik napirendben a nevelési-oktatási intézménnyel kapcsolatos 
egyes kérdésekrıl szóló rendelet módosítására került sor, Dr. Schmidt 
József jegyzı elıterjesztésében. 
Tizennyolcadik napirendben a gyermekeket megilletı egyes ellátásokról 
szóló rendeletet módosítottuk. 
Tizenkilencedik napirendben a Csongrád Megyei Közgyőlés Elnökének 
kérésére a szentesi légimentı-bázis kialakításához járul hozzá Röszke 
Község Önkormányzata a testület hozzájárulásával 250000.- Forint 
összegben. 
Huszadik napirendben a KISTÉR TÉSZ kérte az Önkormányzat támogatói 
szándék nyilatkozatát, a Röszke területén létrehozandó logisztikai központ 
mőködtetéséhez (Röszkert Tész). 
. 

Barnáné Szabó Tünde 

Hálás szívvel mondunk 
köszönetet 
Röszke Község 
Önkormányzatának, 
az Egyháznak, 
Barátoknak és 
Mindazoknak, akik 
szerettünk 
DR. TARI ZOLTÁN  
háziorvos 
gyászmiséjén, 
búcsúztatásán részt 
vettek és érte 
imádkoztak. 
 

Gyászoló szerettei 
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Röszkérıl tanultunkRöszkérıl tanultunkRöszkérıl tanultunkRöszkérıl tanultunk    
 

2008. áprilisában rendhagyó természetismeret órája volt a másodikosoknak. 
Vastagh Judit ötlete alapján most Vastagh József, nyugdíjas tanító tartott 
elıadást a helyrıl, ahol élünk, Röszkérıl. Lelkesen mesélt múltunkról, 
címerünkrıl, a gyerekkoráról, abban a tanteremben, ahol egykoron ı is tanult. 
Az órán részt vett Vlocskó Mihály, a Röszkei Általános Iskola igazgatója is, 

aki elmondta, mi-
lyen fontosnak tart-
ja, hogy a gyerekek 
már ilyen fiatalon 
megismerkedjenek 

saját településük 
történelmével. 
S kinek a szájából hangozna ez hitelesebben, mint annak, aki egész életében itt 
élt, alkotott, s Röszke minden főszálát úgy ismeri, mint a tenyerét. Sıt minden 
főszálhoz köti egy-egy emlék, vidám, vagy olykor szomorú történet. Miért is 
fontos, hogy a gyerekek már ilyen fiatal korban halljanak a településükrıl? 
Mert az ilyen elıadásoknak köszönhetıen ismerni, tisztelni és becsülni fogja a 
helyet, ahol él. Mert a múlt ismerete elengedhetetlen a jövı kiteljesítéséhez. 
Mert ha megismeri és megszereti ezt a helyet, talán a késıbbiekben nem borít 
majd fel kukákat, nem rongálja meg a játszótereket, és nem töm homokot 
Klebelsberg Kunó szobrának orrába. Ezért fontosak az ilyen beszédes 

elıadások, különösen olyan elıadóktól, akik ennyire szeretik ezt a települést. Szerencsére volt igény a folytatásra. A késıbbiekben az 
osztály ellátogat majd Röszke nevezetességeihez, s ott még élményszerőbb elıadásokat, meséket hallhatnak majd. 

Kozma Zsófia 
 

KEDVES OLVASÓINK, KEDVES RÖSZKEIEK! 
 

Településünk jól mőködı, szinte naponta frissített honlapjára szeretném 
felhívni figyelmüket. Az Interneten a WWW .ROSZKE.HU webhelyen egy 
gazdag, informális és naprakész anyagot találhatnak Röszke történetérıl, 
látnivalóiról, az intézmények és a helyi civil szervezetek életérıl, az 
egészségügyi- és szociális intézmények elérhetıségeirıl.  
Ha ügyet szeretne intézni az önkormányzatnál, tájékozódhat az 
ügyfélfogadás rendjérıl, az ügyintézı nevérıl és telefonszámáról, a 
témához tartozó helyi rendeletekrıl. A „Letölthetı őrlapok”  link alatt 
pedig a különbözı helyi adók bevallási nyomtatványai találhatók. 
A „Helyi hírek”  anyagai között a legfrissebb történések, programok és 
felhívások szerepelnek. A Röszkei Római Katolikus Plébánia honlapjára 
egy link vezet el bennünket, amelyen színvonalas írásokat találhat az 
érdeklıdı a templom és a plébánia történetérıl, illetve minden aktuális 
eseményrıl is azonnal hírt adnak. 
Röszkén a kultúra, az oktatás és a sport területén is tájékozódhat, ha 
felkeresi honlapunkat. 
A weboldal szerves része a „Röszke Galéria”, melyben gazdag képanyag 
található településünkrıl. Megtekintheti még itt a „Falusi Suttogó” 
anyagait több nappal a megjelenés elıtt, a régebbi számokat pedig közel 
egy évre visszamenıleg lehet tanulmányozni. 
Kérjük, használják a Röszke honlapot, hiszen sok értékes információt 
tartalmaz, és sokan 
dolgozunk azon a 
településen, hogy 
Önök friss informá-
ciókhoz jussanak. 
A települési honlap 
másik feladata 
pedig, hogy elvigye 
hírünket a 
nagyvilágba, hiszen 
a Föld  másik végén 
is olvashatják azt, 
hogy jelenleg mi 
foglalkoztat minket, 
mit tartunk mostanság fontosnak közölni magunkról, milyen terveink 
vannak és milyen jövıt képzelünk magunknak. 

Perlakiné Ács Mária 

E B E K   
V E S Z E T T S É G  E L L E N I  

K Ö T E L E Z İ  V É DİO L T Á S A  
 

A Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési Miniszter 81/2002. 
/IX.4./ FVM sz. rendelete értelmében minden 3 hónapos kort 
betöltött ebet veszettség ellen be kell oltani, és ezzel 
egyidejőleg féreghajtószerrel kezelni kell. 
A védıoltást és a kezelést Röszke község területére az alábbi 
helyekre és idıpontokra tőzzük ki. 
 
Május 07. (szerda)         8 - 9-ig  Állatorvosi rendelı 
                                        10-11-ig  Forró Fogadóval szemben 
   volt Petıfi Tsz. iroda  
Május 08. (csütörtök)   10-11-ig  Népháznál 
 11-12-ig volt Magda féle tejcsarnok 
 

Az oltás és a féreghajtó tabletta díja: összevezetéses oltás 
ebenként 2.200.-Ft/db, melyet az oltás helyszínén kell 
befizetni. 
 

AZ ELİZİ ÉVI "EBOLTÁSI IGAZOLVÁNY"-T AZ 
OLTÁSHOZ MINDENKI VIGYE MAGÁVAL. 

 

A tulajdonos kérésére az állat tartási helyén is 
elvégezhetı az oltás és a féreghajtás, de az igényt az 
illetékes állatorvosnál idıben be kell jelenteni. Az eb 
tartási helyén végzett oltás díja: 2.500.-Ft/db. 
 
Az oltatlan ebeket az Önkormányzat kártalanítás nélkül 
leöleti, és a tulajdonos ellen szabálysértési eljárást indít.  
Tekintettel a veszettség elleni védekezés igen komoly 
állategészségügyi és ember-egészségügyi jelentıségére, a 
hatóság elvárja a lakosságtól, hogy maradéktalanul eleget 
tegyen a felhívásban foglaltaknak. A kutyák bélférgei is 
komoly emberi megbetegedéseket okozhatnak, ezért 
rendelte el az FVM a fenti rendeletben az évenkénti 
féregtelenítést! 
 
Dr. Schmidt József sk.   Dr. Perényi János sk.  Dr. Kovács Tibor 

jegyzı állatorvos állatorvos 
06-30-9982684 06-30-9653114 
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Húsvét óta az UDVAR  MEGÚJULÁSA  tartja lázban óvodánk, bölcsıdénk 
apraját, nagyját. Hamarosan birtokba vehetnek a gyermekek majd minden 
szépen felújított, átalakított, teljesen biztonságos játékot nyújtó hintát, 
mászókát, vonatot, hajót, homokozót, csúszdát, s a szépen zöldellı udvar 
minden zegét-zugát, ahol futni, focizni, körjátékozni, sétálni, kirándulóst 
játszani, de letelepedni és rajzolni, babrikálni is lehet. Cserjék, virágok 
még bárhova telepíthetık, illeszthetık, továbbra is nagyon várunk, 
szívesen fogadunk ilyesmit. Ügyeskező segítık tartják karban 
játszóudvarunkat, mert bizony komoly fizikai munkát is igényelt a föld, 
homok mozgatása. Köszönünk minden segítséget, amit kapunk 
folyamatosan szülıktıl, munkatársaktól, önkormányzattól, polgármester 
asszonytól. 
Idıközben egy konténernyi PAPÍR is összegyőlt teraszunkon, de mivel 
azóta is hoznak még egy-egy köteget a gyermekek, szeretnénk még egy 
konténert megtölteni április vége felé, így kérjük, hozzanak újságot, 
kartont , ha tehetik. 
A „sok kicsi sokra megy” nem éppen eredeti bölcsesség fémjelezte 
SÓTÉGLÁS GYŐJTİÜVEGÜNK  szeptember óta áll az aulai telefonunk 
mellett, s mára 14.600 Ft győlt benne össze. A posta kedves dolgozói 
megszámlálták a szülıi kezdeményezésre kihelyezett PÉNZESZSÁKJAINK  
tartalmát, melyben egy és kétforintosokat győjtöttünk, s nem kevesebb, 
mint 26.400 Ft-ot fordíthatunk a kis pagonylakók és bölcsisek 
örömszerzésére. Köszönjük mindenkinek! 
Lassan készülıdünk az iskolába menıkkel a júniusi 
VÍZHEZSZOKTATÁSRA . Kérjük azokat a szülıket, kiknek gyógyúszásra 
jogosult a kisgyermeke, kezdjék el a beutalók megszerzését, mert míg 
egy gyermek kétheti úszása 8000 Ft, a gyógyúszás csupán 3000 Ft-ba 
kerül. 

A vízhezszoktatást a Némó Úszósuli szervezésében bonyolítjuk idén is, 
hiszen igen jó tapasztalataink vannak utaztatással, uszodával, edzıkkel 
egyaránt. Információink szerint a gyermekorvos beutalójával kell 
szakorvoshoz menni, s az ı javaslatára írják fel a gyógyúszást. A 
vízhezszoktatás tervezett idıpontja: május 30. péntektıl június 12. 
csütörtökig lesz. 
A napokban kérünk még egy kis segítséget a szülıktıl. Minıségbiztosítási 
feladataink IGÉNY ÉS ELÉGEDETTSÉGMÉRÉSÉHEZ  érkeztünk. Egy 
kérdıívvel szeretnénk felmérni ezt a hozzánk járó kisgyermekek 
szüleinek körében. Munkánk mérıje, terveink segítıje lesz e kérdıív, 
melynek kitöltését kérjük, hogy válaszaikat beépítve tevékenykedésünkbe, 
elvárásaiknak minél inkább meg tudjunk felelni. 
Elıretekintı: 
� Kérdıívek kitöltésére kérjük a kedves szülıket. 
� Április 18-án, pénteken NEVELÉS NÉLKÜLI NAPUNK  lesz. A 

gyermekeknek ügyeletet tartunk, a nevelıtestület és segítıik 
pedig szakmai továbbképzésen vesznek részt. 

� Április 26-án, szombaton ÁTHELYEZETT MUNKANAP  lesz, 
felmérjük majd, hány kisgyermekre számítsunk. 

� Április 30-ra tervezzük ANYÁKNAPI JÁTSZÓDÉLUTÁNUNKAT , 
melyre a hagyományokhoz hően szeretettel várjuk az 
Édesanyákat. 

� Május 1-jén falunk MAJÁLISÁN  az iskolába menı nagyjaink 
képviselik majd óvodánkat. 

 

Támogatásukat köszönjük, kellemes tavaszi, együttöltött napokat 
kívánunk! 

A Százholdas Pagony nevelıtestülete nevében: 
Fülöpné Kiss Ibolya
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Tisztelt Lakosok! 
 

Április hónap folyamán igényelhetik a súlyosan mozgáskorlátozott személyek a közlekedési, valamint a szerzési és átalakítási 
támogatást. A kérelemhez a korábban megszokottakhoz hasonlóan csatolni kell a jövedelemigazolásokat: 

� Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által megküldött igazolást (zöld nyomtatású irat), melyen szerepel a 2007. évben folyósított ellátás 
összege, valamint a 2008. január 1-tıl havonta folyósított ellátás is. 

� Munkáltatói igazolás. 
� İstermelıi igazolvány (2007. évi betétlap is) 

Családban élı mozgáskorlátozott esetén a család összjövedelmét vizsgáljuk, ezért minden családtag jövedelmét igazolni kell. Ha a 
mozgáskorlátozott eltartottról gondoskodik, a gyermek(ek) születési anyakönyvi kivonatát is csatolni kell. Folyószámlával rendelkezı 
igénylı esetén kérjük, hogy a számlaszámot is hozzák magukkal, hogy a támogatás összegét egyenesen a számlára utaljuk. 
 

Bite Sándorné ügyintézı 
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Játszódélután az iskolában 
Egy ragyogó tavaszi napon meghívásunkra 
sok-sok iskola felé kacsingató gyermek 
látogatott el hozzánk. A szülık is elkísérték 
gyermekeiket, így megismerték a leendı 
elsıs Anita tanító nénit, megbeszélték az 
ıket foglalkoztató témákat, valamint Misi 
bácsival és Mariann nénivel egy rövid sétát 
tettek az iskola épületeiben. A 
játszódélutánra még Márti polgármester néni 
is eljött. Az iskola felé kacsingató 
kispajtásokat 3 állomáson látták vendégül a 
tanító nénik. 
Éva néni a sportcsarnokban izgalmas 
mesevár akadályversennyel várta a 
gyerekeket, amelyen testet és gondolkodást 
egyaránt megmozgató kihívásokban vettek 
részt. 
 

 
 

Judit néni szívmelengetı zenés foglalkozásán 
együtt köszöntöttük a tavaszt és még egy 
húsvéti nyuszi is elıkerült. 
 

 
 

Ilike néni osztályában, a kézmőves 
foglalkozáson, el is készült mindenki saját 
nyuszija, a gyerekek nagy örömére. 
 

 
Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat, 
és lehetıséget adtak gyermekeiknek (és 
önmaguknak), hogy a játszódélután alatt 
megismerjék iskolánkat. 

A HírNewzó híreit nyúzták: 
Csehó Richard (Skull), Varga Dávid (QKA), 
Molnár Adrienn (Adree), Oláh Róbert (Szupi), 
Tombácz Anita (Anit@) 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga 
tanárnı. 

HÍREINK 
Február 13-án, a mórahalmi 
általános iskolában, a Simonyi 
Zsigmond Országos 
Helyesírási Verseny Kistérségi 
Döntıjében vettek rész 
iskolatársaink: Gutási Anikó 
5.o., Oláh Eszter 6.o., Molnár 
Adrienn 7.o., Sövényházi 
Bettina 8.b. Versenyzıink közül 
Oláh Eszter kiemelkedı 
teljesítménnyel a II. helyen 
végzett, ezért továbbjutott a 
megmérettetés megyei 
döntıjébe, melyet március 5-én 
Szentesen rendeznek meg. 
Felkészítı tanárok: Nagy Ágnes, 
Karai Gizella, Ábrahám Judit. 

Március 19-én iskolánk tanulói 
matematika versenyen vettek 
részt Mórahalmon a Móra 
Ferenc Általános Iskolában. 
Akik iskolánkat képviselték: 
Terteli Roland 5.o., Kiss György 
5.o., Soós Vanda 6.o., Rákóczi 
Ádám 6.o., Csehó Richárd 7.o., 
Csiszár Dániel 7.o., Áfra Kata 
8.b., Király Krisztián 8.a. 
Felkészítı tanárok: Vörösné 
Beszédes Veronika, Szécsényi 
Marianna, Vlocskó Mihály. 

Februárban és márciusban is 
részt vettünk a 7 mérföldes 
csizmába heted7 határon át 
elnevezéső hat fordulós 
Országos Mesevetélkedın. A 
verseny harmadik fordulójába 
két csapat jutott tovább: Mesék 
vándorai (3. o.), Röszkess (4. 
o.). A forduló megrendezésére 
február 11-én Szıregen került 
sor. Nagyon szoros verseny után 
a Röszkess csapat továbbjutott a 
IV. fordulóba. Erre március 10-
én, Szegeden a Százszorszép 
Gyermekházban, került sor. Erıs 
volt a „mezıny”, így a Röszkess 
csapat ugyan vigaszdíjjal, de 
annál több szép élménnyel és 
tapasztalattal jött haza. 
Felkészítı tanítók: Fazekasné 
Molnár Éva, Gyovai Anita, 
Tóthné Gál Kinga. 

 

 
 

 

 

Élménybeszámoló természetvédelmi 
munkánkról  

 

Anna néni javaslatára tablókat készítettünk, 
aminek mindenki nagyon örült. Gyorsan elkezdtünk 
információkat győjteni és rajzolni a megadott 
témákban. Kezdtek összeállni a tablók. Sokat 
dolgoztunk velük, de megérte! Az elsı bemutatónkra 
2008. február 29-én 14 órakor került sor mősor 
keretében a röszkei Konferencia és Képzési 
Központban. Mindenkinek nagyon tetszett a 
megnyitó. A befektetett munka meghozta 
gyümölcsét! A tablók ezután folyamatosan 
vándorolnak a különféle intézményekbe és reméljük 
hasonlóképpen nagy sikert aratnak. 

A Röszkei Rozsdafarkúak nevében: 
Csizmadia Renáta 5. osztály 

 

 
 

 

Tavasz verse 
 

Elıbújnak a virágai a tavasznak, 
A fákon az ágak rügybe fakadnak. 
Kismadarak csiripelése hallatszik, 
A kertekben a sok virág kinyílik. 

Szálldosnak a tarka lepkék, 
Megjönnek a gólyák, s fecskék. 

A bogárkákat lágyan simogatja a szellı, 
A föld alól vidáman bújnak elı. 

Újra megkezdıdik az élet, 
Azt kívánjuk, élvezzétek! 

 

Gutási Anett és Anikó, 5. o. 

 
1848-49 emlékezete 

Március 14-én együtt emlékeztünk a 
szabadságharc hıseire, eseményeire. Az ötletes és 
színes mősort az 5. és a 6. osztályosok adták elı. 

Felkészítı tanár: Ábrahám Judit. 
 

 
Szupi 
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Az elmúlt márciusi idıszakban településünkön bőnügyi, közbiztonsági és közlekedési 
szempontból az alábbi események történtek. 
Bőnügyi helyzet:  
Bőnügyi vonatkozásban március hónapban 4 alkalommal rendeltünk el nyomozást. Ezek 
közül a cselekmények közül említést érdemel a Röszkei Vámhivatal feljelentése közokirat-
hamisítás bőntett elkövetése megalapozott gyanúja miatt. T.M. osztrák állampolgár hamis 
vámhivatali bélyegzılenyomattal ellátott adó visszaigénylést nyújtott be. Hatóságunk mind a 
bélyegzı lenyomat származását mind a benyújtás helyét megállapította. Az ügyben az 
Osztrák nyomozó hatóságok jogosultak a jövıben eljárni. 
Rongálás bőntett elkövetése megalapozott gyanúja miatt ugyancsak nyomozást folytatunk 
ezidáig ismeretlen elkövetı ellen, aki 2008. március 18-án szándékosan megrongálta a 
S.F.(52) szentmihályi lakos magántulajdonában lévı fólia sátrakat, oly módon, hogy azok 
oldalát egy éles eszközzel haladási irányában végig vágta ezen cselekményével 
hozzávetılegesen 250 000 Ft anyagi kárt okozva.  
Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy az eset kapcsán is felhívjuk a település polgárainak 
figyelmét arra, hogy személyes és vagyonbiztonságunk létfeltétele társaink, szomszédaink 
jogos érdekeinek és vagyontárgyainak fokozott és körültekintı figyelme. Sajnálatos módon 
visszatértı problémát okoz hatóságunknak a vagyon elleni bőncselekmények felderítése 
során a lakókörnyezet érdektelensége. Kérjük, hogy fordítsunk nagyobb figyelmet 
szomszédainkra, hogy a hasonló cselekmények esetén ne nyújthassunk kedvezı alkalmat az 
elkövetıknek. 
Közlekedésrendészet, közterületi rend: 
� március hónapban a település illetékességi területén 3 esetben közlekedési 
szabálysértések, érvényes okmányok hiánya, 2 alkalommal veszélyeztetés kutyával 
szabálysértés továbbá 3 alkalommal lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértés miatt 
kezdeményeztünk eljárást. 
� Településünkön negatív tendencia a Felszabadulás utcán húzódó 30 km-es 
sebességkorlátozás alá esı útszakaszon való gyorshajtás. Az érintett útszakasz oktatási 
intézménnyel övezett. A vezetık bármikor számíthatnak gyermekek áthaladására, mely 
kiemelt veszélyforrás. A gyorshajtások kiszőrésére a jövıben is kiemelt figyelmet fogunk 
fordítani. Április hónaptól heti rendszerességgel fogunk traffipaxos méréseket végrehajtani 
gyermekeink megóvása érdekében.  
Egyebek:  
Továbbra is várjuk lakossági észrevételeiket, elérhetıségünk változatlanul a 62/273-234, 
0670/5187-400 telefonszámok. Amennyiben ezeken a számokon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107 és 112 számot.  
Továbbra is az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük szolgálatunkat. 
 

Röszke Rendırırs munkatársai 
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Ötödik nap az Erdei Iskolában 2007. június 15. Szentbékkálla 
 

Ezen a napon kicsit szomorúan ébredtünk, mivel ez volt az utolsó nap a programból. Elfogyasztottuk a 
reggelit, és röviden átgondoltuk a maradék fél nap programját. TANTERVÜNK  szerint délelıtt utoljára végig 
sétáltunk a település szép utcáin, felmentünk a templom dombra és elbúcsúztunk a Kıtenger hatalmas 
köveitıl. Áttekintettük, hogy merre jártunk 
és mit tapasztaltunk. Rendeztük 
ismereteinket és jegyzeteinket, hogy majd 
ezt a beszámolót el tudjuk készíteni. Mi is 
történt ez alatt az 5 nap alatt? 
Tájékozódtunk a térképen a falu 
megismerése volt az elsı cél, majd a tágabb 
környezetet igyekeztünk megismerni. 
Kutattuk a természet és az ember 
kapcsolatát itt medencében. Az ember 

alkotta környezet és ennek illeszkedése a tájba nagy hatással volt ránk. Kutattuk 
hogyan éltek eleink. Mibıl és hogyan építkeztek, hogyan termelték ez élelmet. 
Tudakoltuk, mik a Balaton- Felvidéki Nemzeti Park értékei. Sétáltunk a 
hegyoldalon gyönyörködtünk a gondozott szép gyümölcsösökben, 
csemegéztünk az óriási cseresznyefáról, irigyeltük az ıszi vendégeket, akik a 
mandula ültetvényeken fognak kóstolgatni. A hagyományırzı és környezetbarát gazdálkodási formák megismerése, felfedezése nagy élmény 
volt. Izgalmas kérdés volt, hogy miért olyan finom a szılı és miért érik kicsit korábban, s milyen finom itt bor? Feri bácsiék pincéjében kellemes 
estét töltöttünk. Rájöttünk, hogy talaj az oka, a bazalt hegy amelyik jól tartja  a meleget. A legszebbet – a medence látványát - örökre megırizzük 
magunkban. Itt éreztük, hogy a múltat meg kell ırizni, és ebben nekünk is lesz szerepünk. Gondoltuk, hogy a tanultak átismétlése és játékos 
elmélyítése majd a következı év feladata lesz.Láttuk, hogy sok olyan dolog van, amit nem tudtunk megismerni, de elhatároztuk, hogy jövünk 
még. Jól éreztük magunkat, szép volt. Köszönjük mindazoknak, akik hozzásegítettek minket ehhez a kellemes egy heti programhoz. 
  

Kiss Vivien, Oláh Eszter, Ördög Evelin, Teslér Petra, Sóós Vanda, Muhari Bence, Rákóczi Ádám, 6. osztály 

KÉK HÍREK 
 

Kedves Röszkeiek! 
 

Nem tisztem értékelni az EGÉSZSÉGES 
TAVASZ programjainak eddigi 
látogatottságát. Most is csak a 
figyelmüket szeretném felhívni, 
 hogy 2008. április 22-én és 23-án 
ismét lesznek SZAKORVOSI 
VIZSGÁLATOK  is a nagyon 
színvonalas háttérprogramok mellett. 
Kérem, használja ki mindenki a helyben 
nyújtott lehetıségeket, megelızve a 
késıbbi bajokat, tragédiákat. Az idıben 
felismert betegséget az orvosok nagyobb 
eséllyel tudják gyógyítani, mint a súlyos 
tünetekkel jelentkezıket. 
Az intézmények ismét tartalmas 
programokat terveznek, szerveznek. 
Errıl a szervezık írnak, kérem, keressék 
az intézmények felhívásainál! 
 

Az EGÉSZSÉGVÉDİ EGYESÜLET 
most egy május elejére tervezett 
programra hívja fel mindenki figyelmét, 
mivel a májusi Suttogó feltételezhetıen 
addig nem jelenik meg. 
2008 MÁJUS 10-én SZOMBATON 8 
órától FÁSITÁST ÉS A 
JÁTSZÓHELYEK BERENDE-
ZÉSÉT szervezzük, az ıszi munkákhoz 
hasonlóan. Várunk családokat, baráti 
társaságokat, civilszervezeteket, intéz-
mények dolgozóit. A kábeltévében és 
más módon is a részletekrıl 
tájékoztatást adunk. 
 

 Makra Lajosné 
 Egészségvédı Egyesület elnöke 
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A településünkön 2005-2008. években jelentıs természetvédelmi fejlesztéseket sikerült pályázati támogatással megvalósítani. Természetközeli 
területek védetté nyilvánítását végeztük és Tanösvényeket jelöltünk ki, Tanösvény állomásokat építettünk.  
A Molnár–rét fejlesztését a Környezetvédelmi - és Vízügyi Minisztérium és az Egészséges Településekért Alapítvány támogatta. 
A Holt–Tisza Tanösvény állomás megvalósítását az EU és a Magyar Köztársaság Kormánya a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében 2007-2008–
ban, az AVOP LEADER+ program, AVOP-3.5.2.-2006-09-0361/7.10 számú szerzıdés keretében támogatta.  
 

A Tanösvények ünnepélyes birtokba vétele, avatása 2008. május 16-án lesz délután 1300 órakor. 
Az avató ünnep programja: találkozunk 1300 órakor a Petıfi Sándor Mővelıdési Házban, ahol az érdeklıdık számára rövid tájékoztatót adunk, 
majd a helyszínekre látogatunk. A Molnár-réten közös bográcsozással zárjuk a találkozót.  
Kérjük, hogy akik a rendezvényen részt kívánnak venni május 10-ig jelezzék a kornyezetved@roszkenet.hu e-mail címen. 
A közösségi program támogatását, pl. a vendégek szállításában, vagy vendéglátás biztosításában, szívesen fogadjuk, jelezni a fenti címen, vagy 
személyesen Sára Endrénénél lehet.  Minden érdeklıdıt szeretettel várunk. 

A szervezık nevében: Sára Endréné elnök  
 (Beretzk Péter Természetvédelmi Klub) 

 
A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub az EU és a Magyar Köztársaság Kormánya 
támogatásával, a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében 2007-2008–ban, az AVOP 
LEADER+ program, AVOP-3.5.2.-2006-09-0361/7.10 számú szerzıdés keretében, 
„TÁJBÉLI  ÉRTÉKEINK  RÖSZKÉN”címmel  sikeres programot valósított meg a 
Gyálai Holt–Tisza környékén. 
A Gyálai Holt – Tisza keletkezése: az ág 18,7 km hosszú, 86 m átlag szélességő, 160 
ha kiterjedéső, néhol a 3 m mélységet elérı meder, a víztérfogata 4,8 millió m3,  a 
legnagyobb tiszai holtág. A holtág a Tisza szabályozás során a mentett oldalon, 1885-
ben jött létre. Zsilipekkel 1905-ig 3 szakaszra (bögére) osztották. Az I. böge a 
Halászvíz, a Lúdvári szivattyúteleptıl Szérőskerti átjáróig, tart, melyet még 
mederelzárásokkal további három szakaszra osztottak. A déli (alsó) böge a Hordós 
(Lúdvári szivattyúteleptıl a Röszkei átjáróig), ez a legjobb vízminıségő szakasz, ezért 

belvíztározás és öntözési igények kielégítése mellett halászvíz minısítéssel is rendelkezik. A 
Hordós, mintegy 6 km-es szakaszán, 1920-tól a Trianoni békeszerzıdés értelmében a 
Lúdvári szivattyúteleptıl a Röszkei átjáróig a meder tengelyvonala képezi a magyar-szerb 
határt. A következı böge a Lisztes, a Röszkei átjárótól a Ceglédi átjáróig, ezután 
következnek a Sárgás és a Görbe nevő szakaszok, melyek a Ceglédi átjárótól a 
Szérőskertek átjáróig tartanak. A II. böge a Fehérpart, a Szérőskertek átjárótól a 
Fehérparti átjáróig, a III. böge a Feketevíz, a Fehérparti átjárótól a Hattyasi 
szivattyútelepig tart.  
Egyesületünk a Röszkei átjárónál TANÖSVÉNY állomást jelölt ki, információs 
táblát, halászkunyhót, asztalt, padokat helyezett el, kerékpárokat vásárolt, melyeket 
ki lehet bérelni. A tanösvény állomáshoz szakmai vezetı füzetet is készítettünk, hogy 
segítsük a tájékozódást és az ismeretek győjtését. Szép hely lett, mely pihenésre, a Tisza 
csodálatára, megállásra alkalmas. Kérjük, látogassák meg és együtt vigyázzunk rá, hogy 
még sokáig megmaradjon.  

Ebben a helyzetben szeretném megköszönni mindenkinek, aki a munkánkat segítette. Segítette az elmúlt félévben a terület tisztogatását és 
kialakítását, akár óriási géppel vagy kézi erıvel, külön köszönjük az önrész biztosításával az önkormányzat anyagi támogatását. Nagy munka 
volt, néha már majdnem föladtuk, de aztán közösen folytattuk. Megérte, mert a környék legszebb természetvédelmi állomása lett.  

Néhány érdekes hír: 
Az újabb kutatási eredmény szerint az ország legmélyebb pontja 

nem Tiszaszigeten, hanem itt Lúdvárnál van, ez a mélység 75,8 m. Az 
új mélypont helye már eddig is nevezetes hely volt, egy 7- 8 000 éves 
termékenységet szimbolizáló szobrocskáról, a Lúdvári Vénuszról.   

Mint ismeretes Röszke község lakosai elıtt, a Gyálai Holt-Tisza 
rehabilitációja megkezdıdött, a program címe: „A környezeti 
potenciál növelése a Tisza folyó határközeli holtágain”.  Reméljük ez 
program tovább fogja segíteni törekvéseinket, hogy a Holt-Tisza 
szolgálhassa a pihenésünket, a szabadidı kellemes eltöltését, segítse az 
oktató nevelı munkát.  

A holtág minden évszakban és napszakban rejteget valami 
meglepıt, valami soha vissza nem térı pillanatot. Talán ezek közül is 
legszebb látni- és hallanivalót mutat a kora nyári naplemente. A 
fülemülék már kezdenek hangolni éjszakai koncertjükhöz, a békák 
hangversenye messze hangzik, elfedve az emberi zajokat. A szitakötık 

még tesznek pár kört a víztükör felett. A nádasból a nyílt vízre kióvatoskodik a tıkésréce kicsinyeivel, halak 
csobbannak a ragadozók elıl menekülve. A napkorong skarlátvörös gömbje egyre alacsonyabbra száll. Észre sem vesszük az idı múlását. 
Legjobb lenne, ha örökké tartana. Üljünk le a padra, nyissuk ki szemünket, fülünket, és leginkább szívünket. Keressük a szépet, a maradandót, az 
értékeket. Aki erre jár, vigye magával a szép emlékeket, meséljen róla hozzátartozóinak.   
Kívánságra találkozókat, szakmai programokat tudunk szervezni a falunk tanösvény állomásain, védett területein. Várjuk a távolabbi 
települések érdeklıdıit is.   

Sára Endréné elnök 
Környezetünkért Díjas 
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A Húsvétot megelızı héten, március 19-én a mővelıdési házban Alkotóház volt, melyen a 
mi intézményünk is részt vett. A gyerekek dekupázs technikával készített képekben, tojás-, 
gipszfestésben, asztali-, fali dísz készítésben mutathatták meg alkotókészségüket. Jó volt látni, 
hogy szülık és nagyszülık is elkísérték csemetéjüket erre a kézmőves foglalkozásra és ık is 
segítettek abban, hogy szebbnél szebb alkotások születhessenek. A legközelebbi hasonló 
jellegő foglalkozás május 1-jéhez fog kapcsolódni. A mővelıdési ház által szervezett 
programokon a mi szolgálatunk is jelen lesz, melyre sok szeretettel várunk majd minden 
érdeklıdı és kíváncsi gyereket. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az Egészségvédı Egyesület ,,Egészséges Tavasz” programja ebben a hónapban folytatódik. Ennek keretén belül április 21-tıl 
25-ig ismét lesz a Szociális Szolgáltató Központban vérnyomás-, és vércukorszint mérés 8 és 9 óra között . Kérünk 
mindenkit, hogy aki vércukorszintet is szeretne méretni, akkor éhgyomorral jöjjön a pontos eredmény érdekében. 
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IV. Röszi kupaIV. Röszi kupaIV. Röszi kupaIV. Röszi kupa    
 

Negyedszer volt szerencsénk megrendezni a nagy népszerőségnek örvendı 
Röszi kupát. 
Április 5-én a Lúzer Fc, a Röszkei Katalánok, a Királyi Gárda és az I-es 
csapat játékosai mérték össze tudásukat egy barátságos foci bajnokság 
keretein belül. Tartották magukat a hagyományokhoz, hiszen eddig minden 
alkalommal részt vettek a kupán. A mérkızések 30 percesek voltak, 
melyeken a szerencse is nagy szerepet játszott. A versenyzık szoros harcot 
vívtak egymással a címekért, a játékot sokszor rutinos akciókkal színezték. 
Összehangolt csapatmunkát láthattunk, a játékosok végig segítették egymást, 
és mindenki labdához juthatott. 
A kimerítı küzdelmek után a helyezések a következıképp alakultak: elsı 
helyezettünk az I-es csapat lett, melynek teljesítményét az Ifjúsági 
Önkormányzat pasijai is növelték. A döntı meccsen a hangulat kicsit 
puskaporos 
volt, hiszen 
mindkét 
csapat  

bizonyítani akart, de a szerencsének köszönhetıen az I-es csapat nyert, egy 
gólos különbséggel. A második helyért járó díjat így a Királyi gárda 
csapata vihette el, a harmadik pedig a Röszkei Katalánok együttese 
lett. 
Díjaztuk ezen kívül a legjobb játékost Hankó Dániel személyében. A 
legjobb kapusnak járó díjat Szabó Gergı kapta, a legsutább játékos 
pedig mindannyiunk örömére az Ifi Önkormányzatból került ki, ez a díj 
Zöldi Pétert tehette büszkévé. 
A fárasztó játék után mindenki megéhezett, így a Közösségi Házban 
szendvicsekkel és üdítıkkel vártuk a csapatok tagjait, majd kötetlen 
beszélgetéssel, zenehallgatással és társas, illetve kártyajátékokkal 
igyekeztük levezetni a mérkızés feszültségeit. 
Szeretnénk megköszönni Papdi Lászlónak és Vecsernyés Dávidnak az igazságos játékvezetést, illetve a Mővelıdési Háznak a 
támogatást. Reméljük, legközelebb is találkozunk és lejátsszuk a visszavágókat. 

Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 

Megjöttem!Megjöttem!Megjöttem!Megjöttem!    

ÁBRAHÁM TANDARI 
L ILIEN  

 

Született: 2008. 02. 29. 
 

Anya: Linka Katalin 
 

Apa: 
 

Ábrahám Tandari Zsolt 
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A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület megrendezi 

 

I. TAVASZI CSAPATVERSENY 
 

elnevezéső nyílt nevezéses csapat horgászversenyét, amelyre 
ezúton tisztelettel meghívjuk. 

 

Verseny idıpontja:  2008. április 27. (vasárnap) 
Amennyiben az idıjárás kedvezıtlenül alakul és nem lehet a 

vízpartot megközelíteni, akkor esınapot tartunk 
 2008. május 3-án (szombat) 

 

Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, 
 átlagosan 100 m széles, 1,5 - 3 m vízmélységő, náddal 

szegélyezett vízterületen 
 

Nevezési díj: 7500 Ft/csapat  
(három versenyzı +egy csapatvezetı) 

 

Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 
(csütörtökönként 14- 17-ig), a Macsek Kisállateledel és 

Horgászboltban (hétközben de.: 7,30- 11-ig, du.: 14- tıl 17-ig, 
kivétel szerda délutánonként), a Sutus féle mini ABC -ben. 

 

Nevezési határidı: 2008. április 24. 
 

A rendezvény felelıse: Schreiter Zoltán 06/70 398-7879 
 
 
 
 
 
 

Röszkert Tész 
 
Szövetkezetünket abból a célból hoztuk létre, hogy az alapító és a késıbbiekben belépı tagok által megtermelt termékeket 
koncentráljuk, a közös árubeszerzésen keresztül elısegítsük a termelés költségeinek csökkentését, a lehetı leghatékonyabban 
biztosítsuk a termékeink piacon történı folyamatos értékesítését a termelésnek a kereslethez történı igazításával. 
A termelıi árak stabilizálásával hozzájáruljunk a tagok gazdasági helyzetének megszilárdításához. Ezen célkitőzések megvalósítása 
érdekében a Szövetkezet fontos feladatának tekinti a különbözı termesztéstechnológiák egységesítését, környezetkímélı termelési 
eljárások bevezetését, a megtermelt árualap mozgatását, osztályozását, csomagolását és szakszerő tárolását, az értékesítés 
koordinálását. A térségben – mely Csongrád megyében helyezkedik el – eddig is jelentıs volt a mezıgazdasági kertészeti termékekbıl 
az árukibocsátás, csak az szervezetlenül, önálló gazdálkodók által valósult meg. 
 

Szövetkezetünk megalakulásakor 34 – 32 magántermelı, és 2 jogi személyiséggel rendelkezı gazdasági társaság – taggal alapult meg. 
A jelenlegi taglétszám 42 fı, mely folyamatosan bıvül. A szövetkezeti tagok vagyoni hozzájárulását, illetve az erre vonatkozó 
kötelezettségvállalását a részjegy jeleníti meg. A tagoknak vagyoni hozzájárulásként legalább egy részjegyet jegyeznie kell. A részjegy 
névértéke 50.000,-Ft, azaz ötvenezer forint. 
 

Tagjaink nagytöbbsége a saját tulajdonában álló földjén termel. Szövetkezetünk árualapját alapvetıen elsısorban zöldség, valamint 
gyümölcs képezi. A tagi termelés jelenleg 72 hektáron folyik, melynek 85 %-a fólia alatti termesztés. Zöldség-gyümölcs 68 hektár, 
melybıl zöldség 67 hektár, gyümölcs 1hektár. Ezen területeken az összes tervezett termésmennyiség: 1200 tonna. 
 

Szövetkezetünk, a Kertunió Társulás tagjakét kívánja megjeleníteni termékeit, és elsısorban a multinacionális vállalatok irányában, a 
nagy áruházláncok körében kívánja vevıpartnereit megtalálni. A Kertunió Társulás hat dél-alföldi zöldségtermesztı, - forgalmazó, 
szövetkezet összefogásából született. Ehhez logisztikai hátteret a KISTÉR-TÉSZ már végleges elismeréssel rendelkezı Szövetkezet 
biztosít. Rugalmas, modul-elven mőködı, a piac s a termelık igényei szerint bıvíthetı szervezet, amely akár újabb cégek alakítását 
vagy csatlakozását is ösztönözheti. 
Az elismerési idıszak alatt a Szövetkezet tervei közt szerepel egy logisztikai raktárt létrehozása Röszke településén. 
Továbbá a vevıi piac elvárásainak megfelelı egységes árualap feltételeinek kialakítása mind a szállítás, raktározás, 
termesztéstechnológia területén.  

Kreiniker Sándor 
Ügyvezetı-elnök 

KÖRNYEZETVÉDELMI  NAPOT 
TARTOTTUNK 

 

Környezetvédelmi napot tartott az RSTE 2008. 
március 15- én. Az ünnep ellenére - vagy talán éppen 
ezért- igen nagyszámú horgásznépség győlt össze a 
Tisza partján. A horgászok feltakarították a Lisztes és a 
Sárgás holtág környezetét. Összegyőlt két nagy 
utánfutóra való szemét. Sajnos bizonyos, hogy a szemét 
egy részét horgászok hagyták ott (valószínőleg nem 
azok, akik most eljöttek takarítani), de még több szemét 
volt ott a földtulajdonosok részérıl. Úgy tőnik, vannak 
olyan földtulajdonosok, akik szemétlerakó helyként 
kezelik a holtágak partját. Jó lenne, ha az emberek 
szemlélete változna ezen a téren, mert amíg ez így 
megy, addig mindig lesznek lelkiismeret nélküli 
emberek, akik lehordják a vízpartra a hulladékukat, 
esetleg beviszik az erdıbe, eldobják az út szélén stb. 
Igazából ez elég érthetetlen, hiszen szemétdíjat 
mindenkinek kell fizetni, és elviszik a ház elıl. Na 
mindegy, nem fejtegetem tovább a gondolataimat, 
gondolom a többség egyetért velem. Köszönöm a 
munkát azoknak, akik részt vettek a megmozduláson, 
és jó fogást mindenkinek! GÖRBÜLJÖN! 
 

Horgászati tilalom lesz a Lisztes holtágon Horgászati tilalom lesz a Lisztes holtágon Horgászati tilalom lesz a Lisztes holtágon Horgászati tilalom lesz a Lisztes holtágon     
2020202008. április 2608. április 2608. április 2608. április 26----án 0 órától április 27án 0 órától április 27án 0 órától április 27án 0 órától április 27----én én én én     

14 óráig a verseny miatt! 14 óráig a verseny miatt! 14 óráig a verseny miatt! 14 óráig a verseny miatt!     
A többi horgász megértését kérjük!A többi horgász megértését kérjük!A többi horgász megértését kérjük!A többi horgász megértését kérjük!    
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Közérdekő tájékoztató 

 

A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. ezúton értesíti Röszke községben 
az ingatlantulajdonosokat, hogy a kommunális hulladék szállítási díjhátralékok 
rendezése érdekében a következı intézkedéseket hozzuk. 
Társaságunk tértivevényes felszólító levelet bocsát ki a tartozó ügyfeleknek, 
kintlévıségeink csökkentése érdekében. A településen 65 darab felszólító levél kerül 
kibocsátásra 390.171.- Ft összegre vonatkozóan.  
Behajtási idıszak: 2007. január 1-jétıl 2007. december 31-ig nem teljesített 
számlatartozások. A tértivevényes felszólító levél tartalmazza a teljesítést biztosító 
csekket, amely befizetésének az elmulasztása végrehajtási eljárást von maga után. 
További tájékoztatásért Ügyfélszolgálati Irodánk készséggel áll rendelkezésre. 
Telefon: 777-211  
Segítı együttmőködésüket köszönjük!  
 

Tisztelettel:  
 

Dr. Koltainé Farkas Gabriella  Tóth Istvánné  
gazdasági ig.helyettes közgazdasági div.vezetı 

 
 
 

É R T E S Í T É S  
 

A sárga zsákos szelektíven győjtött újrahasznosítható anyagok 
begyőjtésének HETI RENDSZERESSÉGRİL TÖRTÉNİ ÁTÁLLÁSA 
KÉTHETIRE  

 

Tisztelt Ügyfelünk! 
 

Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. az Ön lakó körzetében is folytat szelektív 
hulladékgyőjtést. Társaságunk szeretné megköszönni, hogy eddig is aktívan részt vállalt ebben 
a hulladékgyőjtési formában. Az elmúlt évben begyőjtött mennyiség alapján feltehetıen vannak 
olyan háztartások, amelyek önhibájukon kívül kimaradtak a szelektív hulladékgyőjtés 
folyamatából. A szelektív hulladékgyőjtés fontossága érdekében, most ismét biztosít 
Társaságunk ingatlanonként egy darab szelektíves sárga zsákot, valamint tájékoztatót arra 
vonatkozóan, hogy mi kerüljön, és mi ne kerüljön a szelektíves zsákba. 
Kérjük, hogy a megtelt zsákot(kat) ürítési napon helyezze ki hulladéktárolója mellé, 
minden páros héten ( elsı ürítési nap: 2008. május 01.csütörtök 6.00-tól  ) 
A kihelyezett tele zsákért cserezsákot biztosítunk, az ingatlan tulajdonos postaládájába, vagy a  
Tisztelt Ügyfelünk által biztosított egyéb tárolóba helyezünk el. 
 

Ü V E G  hulladékot soha ne tegye a sárga zsákba, azokat szíveskedjék az Önhöz 
legközelebb esı szelektív hulladékgyőjtı szigetre illetve hulladékudvarra szállítani. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Köszönjük, hogy a szelektív hulladékgyőjtéssel Ön is hozzájárul a hulladékgazdálkodás 

fejlesztéséhez, a hulladékok okozta környezetterhelés csökkentéséhez, 
saját lakókörzete minıségének javításához. 

 

A szállítással kapcsolatban a 777-203 és 777-204-es telefonszámon 
kaphatnak bıvebb felvilágosítást! E-mail címünk: szkht@szkht.hu, honlapunk: www.szkht.hu 

 Papír hulladék  Fém hulladék   MMőőaannyyaagg  hhuull llaaddéékk    

A SÁRGA 
zsák 

tartalmazhat: 

Újságpapír, 
hullámpapír, 
kartondoboz 

széthajtogatva 
(hungarocell nélkül), 

csomagolópapír, 
tönkrement könyvek, 

szórólapok, 
prospektusok, 

  

Fém sörös, üdítıs és 
energiaitalos dobozok, 

konzervdobozok kiöblítve, 
fém zárófedelek, kupakok. 

ÜÜddííttııss--  áássvváánnyyvviizzeess  ff llaakkoonnookk  
((PPEETT)),,  nnyylloonn  zzaaccsskkóó  ééss  

sszzaattyyoorr,,    ttööbbbbrréétteeggőő  ii ttaallooss  
ddoobboozzookk  ((üüddííttııss  ééss  tteejjeess  

ddoobboozzookk)),,  

A SÁRGA 
zsák nem 

tartalmazhat: 

Használt 
papírzsebkendıt- 

törlıkendıt- 
szalvétát, egyéb 

szennyezett papírt 
pl.: csokis, 

jégkrémes, chipses 
csomagolóanyagot, 

stb. 
 

Festékkel, vegyszerrel és 
egyéb mérgezı anyaggal 
szennyezett fémhulladék, 

Festékek és veszélyes 
háztartási vegyszerek 

flakonjait (veszélyes hulladék), 
hungarocellt, vajas, tejfölös, 

stb. PS poharat, egyéb 
szennyezett mőanyagot 

VÁGNIVALÓ CSIRKÉK ÉS 
TOJÓTYÚKOK ELADÓK! 

 

Hús hibrid pecsenye csirkék, 
továbbtartásra is alkalmasak, 

kb. 2,0 - 2,5 kg-osak ELADÓK! 
Szállítás: 
Fehér csirkék: május 16-án, 
pénteken 1015 –kor, ára: 380.- Ft/kg 
Vörösek és babosak: május 21-én, 
szerdán 650-kor, ára: 460.- Ft/kg 
Tojótyúkok (kb. egy éves és 2 kg-os 
példányok): április 28.-án hétfın 
1230-tól 1245-ig, ára: 450.- Ft/db  
 

A SZÁLLÍTÁST CSAK ELİZETES 
MEGRENDELÉS ESETÉN TUDJUK 

TELJESÍTENI! 
 

ELİJEGYZÉS ÉS ÉRDEKLİDÉS: 
 CSÁSZÁRNÉ  06-30/308-2420 

 

HIRDETMÉNY 
 

FÉM-, PAPÍR-, ELEKTROMOS 
HULLADÉK ÉS FÓLIAGY ŐJTÉST 

(AGROFÓLIA, 
 ZSUGORFÓLIA, NEJLON ) 

 tart a Röszkei Általános Iskola 
2008. április 21-25-én az iskola 

udvarán. 
 

A tavasz során leszedésre kerülı 
agrofóliákat is begyőjtjük, és ha 
szükséges, a szállításukról is 
gondoskodunk. Mindenféle használt, 
tönkrement fóliát átveszünk. 
 

A hulladékgyőjtésbıl befolyt 
összeget az iskolai GYERMEKNAP 

megrendezésére fordítjuk. 
 

Segítségüket elıre is köszönjük! 
 

Röszkei Általános Iskola 
 Diákönkormányzata 

Szemétgyőjtési akció 
RÖSZKÉN a Föld Napján! 

 

A Közútkezelı Kht felhívására, 
2008. április 22-én  

délután 13 óra 30-tól 17 óra 30-ig 
ismét részt veszünk az országos  

szemétgyőjtési akcióban. 
 

 

A programot szervezi: 
a Beretzk Péter Természetvédelmi 
Klub, együttmőködve a Röszkei 
Polgárır Egyesülettel és a Röszkei 
Általános Iskolával. 
 

A munkához zsákokat, kesztyőket és 
láthatósági mellényeket biztosítunk. 
Kérjük a település felnıtt lakosságát 
és a tanulókat, hogy minél többen 
jöjjenek el. 
 

TALÁLKOZZUNK A 
POLGÁRMESTERI HIVATAL 

ELİTT! 
 

A szervezık 
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RejtvényRejtvényRejtvényRejtvény    
 

 

VÉGÍTÉLET 
SZERŐ 

 
 

TOVÁBBÁ 

 
KÉTTÖRZSŐ 

HAJÓ ♣ 
 

NÖVÉNYI 
EREDETŐ 

MINTAFOR-
MA 

 
TERMÉSZET-

JÁRÁS 
ROMÁN KIS 

TEHERAUTÓ 

 

RANGJELZİ 

 
FODROS 
INGMELL 

ÍRÁSMŐ 
TÁRGYA 

 

♣ 

1 
 
 

LESIKÁL 

2 
 

  
 

 
 

  
 

L 

GYALOGLÁS 

 
 

     
KATALIN 

BECENEVE 

  

 

 

BEHAJLÍTOTT 
TENYÉR 

BETÉTI 
DÍJ 

 
 SVÉD POP-
EGYÜTTES 

     
LÍRAI 

HANGSZER 

   

 

 

USA SZÖV. 
ÁLLAMA 

    
POST 

SCRIPTUM 

 
 

   

 

 

FENNSÍK AMA 

TOVA 

 

 
FÉLRETETT 

KÁRTYA-
LAPOK 

 

    

JÓSZÍVŐ 

 

 

MENYASSZONY 
JELÖLT OLASZ ZE-

NESZERZİ 

 

 

 

    
HORDÓ 

TALAPZAT 

 
 

 

MAGYAR 

NEMZETI KUPA 
PONT A 

SZÉLEIN! KEGYETLEN 

 
SZOBÁBA 

 

  
KÖRMEND 
HATÁRAI 

 

 
CÉRNA 

KÉSZÍTİ ÜZEM 

 

 

 

 

MŐVÉSZETI 
ALKOTÁS 
TÁRGYA 

FÁZIS 
HATÁROK! LÁMCSAK! 

 

 
RÓMAI ÁL-

LAMFÉRFI V. 

  

 
….AVIS, RITKA 

MADÁR 

 

 
FORRASZTÓ 

FÉM 

 

 

EGYES! FÉLTİN 
GYÁMOL-
GATÓ 

 
 

   

 

  

 

BÉKÉSI 
TELEPÜLÉS 

 

ROBBANÓ-
SZER 

PAPI 
RANG 

 
HAJÓFAR 

 

  
GYAPJAS 

ÁLLAT 

 

    
 

 

BORÍTÁS KIÜTÉS A 
RINGBEN 

 

  
TÁVOZÓ-
BAN VAN! 

 

    

TÖRPE 

 

 

ÚJVIDÉK 
ÁLLAT HAS 

ALATTI 
PRÉMJE 

MAGOR 
TESTVÉRE 

   

    
GÁZLÓ 
MADÁR 

 
  

TÖRÖK 
TARTOMÁ-
NYI SZÉKH. 

 

    KÉRDİHANG 

ENGED 

 
 

 

 

 

LÓBETEG-
SÉG 

SZÜLİ … -TAJ 
PO KÍNAI 
KÖLTİ 
VOLT 

  

TÁMADÁS 

   

KEVERÉK 

 

 

 

 

SZÓÖSSZE-
TÉTELEKBEN: 

LÉGI 
HOSPITAL FÖLDTÖR-

TÉNETI 
KÖZÉPKOR 
RÉSZE 

 

 

 

 

ICA 

  

  
PÁROSUJJÚ 

PATÁS 

 

OLASZ 
FOLYÓ 

ESZKIMÓ 
LAK 

PONTOSAN 

KÖZÉPEN! 

 
KÖLTİI 
SÓHAJ 

 

  

FRISS 

 

   
ÉJJELI 

MULATÓ 

 

 

3 KÓRHÁZI 
OSZTÁLY 

 

 
KÉTJEGYŐ 
MÁSSALH. 

  

   
NYÍL 

BELSEJE! 

 
 

 

FÉLÉNK 
   

   

EGYEN! 

 
 

 

 

   

SZÁLLÓ, 
VENGÉGLİ G     

 
   

 

Z 

GYAKORLATI 
ISMERETEK 

 
E havi feladványunk 
kiemelt soraiban S. 
Billing csípıs, ironikus 
megállapítását 
olvashatják.  
Márciusi rejtvényünk 
helyes megfejtése: 
Fídervájsz – lapicka – 
fírhang – külü- góré – 
bátok – garaboly – 
taroglya – résta – 
sifonér. 
Nagyon sok megfejtés 
érkezett. Szerencsés 
nyertesünk ez 
alkalommal: Faragó 
Józsefné  
Röszke, Paprika u. 11. 
szám alatti kedves 
rejtvényfejtınk. 
Nyereményét a 
Teleházban veheti át. 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı 
Testületének lapja 

Eng. Szám: 
B/PHF/888/CS/92 

 

Kiadó: 

Gold Press Nyomda 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke, Felszabadulás 

u. 84. Tel.: (62) 573-030;  
 

Szerkesztıség vezetı: 
Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
Szécsi Andrea 

Szerkesztıségi munkatárs:  
Perlakiné Ács Mária 

 

Gold Press Nyomda 
6725 Szeged,  

Boldogasszony sgt. 55. 

Tel.: (62) 311-111, 
Felelıs vezetı: IIIés Mihály 

 

Megjelenik havonta 1450 
példányban. 
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Szıreg és Vidéke Takarékszövetkezet 

6758 Röszke, Felszabadulás u.82. 
 

Takarékszámla betét konstrukciónk: 
 

3 hó- ra történı lekötés esetén 6 hó- ra történı lekötés esetén már 
1 000 000.- Ft felett 1 000 000.-Ft alatt is 

8 % 8% 
 
Lakossági bankszámlavezetés, az ehhez kapcsolódó szolgáltatásokkal: 
Bankkártya, átutalási megbízások teljesítése , közüzemi díjak 
átutalása, betétlekötés, NETB@nk szolgáltatás, folyószámlahitel 
 

Vállalkozói számlavezetés, az ehhez kapcsolódó szolgáltatásokkal:  
Átutalás: egyszerő átutalás, csoportos átutalás, rendszeres átutalás, 
bankkártyával kezdeményezett utalás 
Beszedési megbízások: határidıs beszedési megbízás, azonnali 
beszedési megbízás, csoportos beszedési megbízás, okmányos 
beszedés 
 

Bankkártya vállalkozónak: Master Card Electronic Business és 
Master Card Business 
 

Start számla vezetése, más néven Babakötvény 
 

Lakossági, valamint vállalkozói ügyfeleinknek ajánljuk NETB@nk 
szolgáltatásunkat: pénzügyeiket így kényelmesen otthonról tudják 
kezelni az Internet hálózaton keresztül. 
 
Hitelezési tevékenységünk: 
Lakossági és vállalkozói hitelek kihelyezése az Önök igénye szerint. 
 

A részletekkel kapcsolatosan érdeklıdjenek kirendeltségünkben. 
 

„Önökkel Önökért” 

 
Röszkén épülı, Rákóczi utca 98-100. szám alatti épülı sorházban 

kb. 110 nm-es 4+nappalis lakások megvásárolhatók. 
 

Teljes közmővesítés 
 

130 000 Ft/nm 
 

Szocpol, banki hitel lehetséges! 
 

Érdeklıdni: Fekete István 
Tel.: 30/35-70-656 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Röszke, Dózsa György u. 72. szám alatti két 
szobás, összkomfortos családi ház,  

két fóliaházzal ELADÓ. 
 

Ár: 7,5 millió Ft 
 

Telefon: 70/540-72-58 

 
Kedves Választópolgárok! 

 

Köszönöm, hogy 2008. március 9-én  "IGEN" 
szavazatukkal támogatták az esélyegyenlıséget 
biztosító jövıt. Ezzel mindenki számára 
garantálva az egészségügyi ellátáshoz, illetve 
tanuláshoz való alanyi jogát. 
Úgy vélem, ezen határozott vélemény-nyilvánítás 
üzenet. Üzenet a Kormány számára a körültekintı 
döntések meghozatalára, választási 
programja korrekt végrehajtására. 
 
Köszönöm, hogy március 9-én tanúbizonyságot 
adtunk az összefogás képességére, és annak 
erejére. 
 

"Igen, Magyarország gyızött" , 
 s a jövı elkezdıdött. 

 

Nógrádi Zoltán 
országgyőlési képviselı 

 



2008. április  15. oldal  Falusi Suttogó 
 
 

Hírek és gondolatok a Plébániáról 
 

ANYAKÖNYVI HÍREK  
 

KERESZTELTEK :  
Március 16.: Kucsera Levente (*2007. október 27.), 
Kucsera István és Dr. Bende Zsuzsanna gyermeke 
 

Március 23.: Fodor Norbert  (*2007. szeptember 27.),  
Fodor Róbert és Szabó Henrietta gyermeke 
 

Március 23.: Dárdai Janka (*2008. február 8.),  ESKÜVİ: 
Dárdai Sándor és Dunai Ágnes gyermeke  Március 1.: Juhász László és Papdi Erika  
 
TEMETÉS: 
Március 20.: Kiss József (†2008. március 14.) 
 
 

HIRDETÉSEK 
 

2008. április 15. és május 3. között kerül sor a templom belsı terének 
festési munkálataira. Ez idı alatt a hétköznapi és a szombati szentmisék 
helyszíne a plébánia hátsó udvarán található hittanterem. A vasárnapi 
szentmisék a tervek szerint a templomban lesznek megtartva. Mivel 
változás lehetséges, kérjük, figyeljék a templomkert bejárati kapujára 
kihelyezett esetleges hirdetéseket. 
 

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a házszentelések befejezıdtek Röszke 
belterületén. Akikhez valami oknál fogva nem sikerült eljutni, de kérik a 
házszentelést, jelezzék ezt számunkra a plébániahivatalban személyesen, 
vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-1050) hívás vagy sms útján, 
illetıleg a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen.  
 

Tabu Cafe 
 

Minden középiskolás és huszonéves fiatalt, 

akik egy tea, cappuccino vagy forró csoki 

mellett szívesen beszélgetnének kultúránk és 

életünk tabuiról, továbbra is szeretettel várunk szeretettel várunk szeretettel várunk szeretettel várunk 

péntek esténként 19 órától a plébániaudvaron péntek esténként 19 órától a plébániaudvaron péntek esténként 19 órától a plébániaudvaron péntek esténként 19 órától a plébániaudvaron 

(Felszabadulás(Felszabadulás(Felszabadulás(Felszabadulás u. 89.) található u. 89.) található u. 89.) található u. 89.) található    Tabu CafeTabu CafeTabu CafeTabu Cafeba.ba.ba.ba. 
 
 
 

KÖZÉRDEKŐ TELEFONSZÁMOK 
 
 

Rendırség: 107 
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/518-7400 
 

Polgárırség: 273-389 
30/621-6248 
 

Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
 

Szegedi Határrendészeti 
Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021 
Ingyenes zöld szám: 
06-80/21-22-23 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Patkós Róbert háziorvos 
273-323; 20/444-9944 

Dr. Szita Vilma fogorvos 
273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
 

Családsegítı Szolgálat:  
573-820; 573-821 
 

Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet:  
62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a 
Délmagyarországban 
közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és 
Könyvtár:  

573-780; 573-781 
Százholdas Pagony Óvoda:  
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260 
                             30/359-1050 
Szolgáltatások: 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász mórahalmi 
ügyfélszolgálat: 
06-40/822-000;  
06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig) 
Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 

 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Szilárd hulladék elszállításával 
kapcsolatos információ:  
62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354 
(Röszke, Felszabadulás u. 109. 
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

RÖSZKEI RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA 
6758 RÖSZKE, FELSZABADULÁS U. 89. 

TEL.: 62/273-260; 30/359-1050 
WEB: PLEBANIAHIVATAL.ROSZKENET.HU 

E-MAIL: roszkeplebania@citromail.hu 
IRODAI NYITVA TARTÁS: KEDDTİL PÉNTEKIG 9-12 ÓRA KÖZÖTT 
SZENTMISÉK: KEDD-SZOMBAT: 18 ÓRA; VASÁRNAP: 9 ÉS 18 ÓRA 

Hányszor fordul elı, hogy az ember és ember, 
csoport és csoport, nép és nép közti kapcsolatot 
nem a szeretet, hanem az egoizmus, az 
igazságtalanság, a győlölet, az erıszak jellemzi! 
Ezek az emberiség vérzı, nyílt sebei, melyek 
fájdalma a föld minden részén sajog, még ha 
gyakorta figyelmen kívül is maradnak, még ha 
idınként szándékosan elrejtik is ıket. Olyan 
sebek ezek, amely megszámlálhatatlanul sok 
testvérünk testét és lelkét gyötrik. Az enyhülést, a 
gyógyulást számukra a feltámadt Úr dicsıséges 
sebei hozhatják el (vö. 1Pt 2,24-25), és azok 
együttérzése, szolidaritása, akik az İ 
nyomdokaiban járva és az İ nevében a szeretet 
gesztusaival és konkrét cselekedeteivel az igazság 
mellett kötelezik el magukat, és a remény fénylı 
jeleit viszik el, s terjesztik a konfliktusoktól vérzı 
helyeken, és mindenütt, ahol az emberi 
méltóságot továbbra is megcsúfolják és 
eltapossák. Reménykedjünk, hogy éppen ezeken a 
helyeken szaporodnak majd meg a szelídség és a 
megbocsátás tanúságtételei! 

XVI. Benedek pápa 



Falusi Suttogó  16. oldal  2008. április 
  
SZPONZORAINK:   
 

Röszke Község Önkormányzata  Zebra Commerce Kft. Röszke  Kossuth MG Szövetkezet  
 

S P O R T KÖR I  H Í R E K  
 

Tisztelettel köszöntöm a Suttogó olvasóit a község sportéletérıl tudósító oldalon. Fájdalmas és szomorú kötelességemnek teszek eleget, 
amikor beszámolok a településünkön élı, és a labdarúgást szeretıknek egy nem várt halálhírrıl! 
 

Életének 72. évében hirtelen és váratlanul elhunyt 

TÖRÖK GYÖRGY  
(A röszkeieknek és barátainak Gyuszi bácsi). 

 

Temetése 2008. április 7-én, 13 órakor volt az Alsóvárosi temetıben. 
 

A mi Gyuszi bácsinknak nagyon sokat köszönhet Röszke labdarúgó élete, hiszen két ciklusban is, hat évig segítette, szervezte, edzıként 
nevelte a keze alatt irányított, labdát-kergetı játékosokat. A teljesség igénye nélkül említenék a régiek közül, ahogy a pályán ismerték és 
szólították egymást, Piszi, Cimber, Berci, Kicsi, Pisti, Ottó, Krabót, Bió, Cseles, stb. Egy kivétellel ık a még élı tanúim arra, hogy milyen 
nagy veszteség a labdarúgó életünknek, amikor egy ilyen nagyszerő szakember „eligazol” az élık sorából. Sajnos én nem lehettem a 
játékosa, útjaink nem találkoztak, de mindig örültem, ha összefutottunk egy-egy meccsen, vagy éppen a totózóban. Elsı kérdése felém 
mindig az volt „Mi van Röszkén, Béla?”  
Sok csapatnál letette a névjegyét, szerették, tisztelték az egész megyében. A most róla elnevezett szegedi öregfiúk bajnokságának a 
létrehozója, és szervezıje volt. Végigizgulta a meccseket, hiszen nagyon sok „öreg” játszik ott, akiket valamikor İ indított, ennek a néha 
göröngyös, de nagyon szép játéknak a pályájára. 
Gyuszi bácsi „átigazolt” egy mennyei csapathoz, talán most állítja össze, és küldi harcba legújabb csapatát, hogy az elsı gyızelmét 
megszerezze abban a bajnokságban is. Ez az „átigazolás”nekünk, itt maradottaknak nagyon fájó, de én hiszem azt, hogy egy ilyen nagy 
szaktudású és nagyszerő szakembernek, ahogyan az életben, úgy a halála után is, nagyon örülhet a mennyei bajnokságban játszó 
bármelyik csapat. 
Gyuszi bácsi, búcsúzik tıled Röszke sportélete, a volt játékosaid, a szurkolók, akik nagyra becsültek, szerettek és tiszteltek. 
Búcsúzom tıled én is, abban bízva, ha eljön az idı, talán lehetek még a te általad irányított csapat játékosa, és együtt örülhetünk a közösen 
kiharcolt gyızelmeknek. A Röszke SK elnökeként biztosíthatlak, nevedet és emlékedet tisztelettel megırizzük, mindig szeretettel 
gondolunk rád, ahogyan eddig, úgy a jövıben is. Nyugodj békében! 

Horváth Béla 
    

L A B D A R Ú G Á SL A B D A R Ú G Á SL A B D A R Ú G Á SL A B D A R Ú G Á S     
 

Március második hétvégéjén indult útjára a 2007-2008-as bajnoki év 
tavaszi szezonja. 
Tartalékcsapatunk 8-án, szombaton a sereghajtó Öttömöst fogadta, jó 
ráhangoló mérkızésen 5:0 arányban nyertek a másodok helyen telelı 
röszkeiek. Gólszerzıink Papp Kornél 2, Bellér Zsolt és Tari László 
voltak. Elsı csapatunk is hazai pályán kezdte a szezont, 9-én 
vasárnap. Itt az Ásotthalom volt a vendég. Igencsak tartalékos 
ifistáink 3:3-ra végeztek, bár tılük, mivel a hatodik helyen álltak, 
gyızelmet vártunk. Góljainkat Császár Róbert, Solymos Balázs és 
Máté Levente lıtte. A felnıttek mérkızésén közel sem esett ennyi gól, 
itt egyetlen hiba döntött, egy 11-es ellenünk, és ezzel az egy góllal 
mindhárom pont Ásotthalomra került, a csapatunk a téli 12. helyrıl 
eggyel hátrébb sorolt. 
A következı fordulóban minden csapatunk idegenben szerepelt. A 
„kettı” 15-én, szombaton az IKV ellen lépett pályára, és magabiztos 
3:0-s gyızelmet aratott Szekeres Zoltán 2, és Bellér Zsolt góljaival. 
16-án, vasárnap a megye I-ben Kistelekre utaztak csapataink. Ifistáink 
megint csak foghíjasan tudtak kiállni, így nem volt meglepetés a 3:0-
as vereség. Becsületgólunkat Máté Levente szerezte. Felnıtt 
csapatunk alaposan meglepte a hazaiakat, már a 13. percben 2:0-ra 
vezettünk Frank Ádám és Szurcsik Péter góljaival. Ébresztıt fújtak 
ezután a hazaiak, azonban a lelkes és jól védekezı Röszke ellen csak a 
szépítésre futotta, és így meglepetésre nyerni tudtunk 2:1-re. 
22-én újra itthon, a megye III-ban a Domaszék a soros ellenfél. 
Csapatunk nyert 3:2-re, ugyan kissé dadog a meccs, de a gyızelmet 
nem kell megmagyarázni. Góljainkat itt Papp Kornél, Tari László és 
Szekeres Zoltán szerezték. 
23-án, vasárnap a Károlyi DSK volt a vendég a megye I-ben. Ifistáink 
megint nem voltak a feladat magaslatán, és ki is kaptak 7:2 arányban. 
Két gólunkat Solymos Balázs szerezte. 
A felnıttek meccsén volt félnivalónk, ugyanis a vendégek a negyedik 
helyen álltak. Szerencsére a mieink bebizonyították, hogy nem a 
papírforma a meghatározó, hanem a pályán mutatott teljesítmény. 2:1-
re nyertünk, csak egy nagyon kicsi szerencsével , és fıleg 
odafigyeléssel ki is „végezhettük„ volna ellenfelünket. Góljainkat 

most Szőcs Dénes és Takács Csaba lıtte. Csapatunk ezzel a 9. helyre 
lépett elı.  
Március 29-én az SZVSE vendégei voltunk. Ifistáinknak esélye sem 
volt az elsı helyen álló szegediek ellen, 8:1-re kikaptunk. 
Becsületgólunkat Palotás Endre szerezte. Elsı csapatunktól gyızelmet 
vártunk, reméltük a sikeres folytatást, azonban semmi sem lett belıle. 
Hitvány rossz pálya, gyenge ellenfél fogadott bennünket, azonban mi 
sem tudtunk semmi említésre méltót alkotni, s így nyert a szerencsés 
hazai csapat 3:1-re. Gólunkat most Sztuparity Zoltán szerezte. 
Tartalék csapatunk 30-án, vasárnap Pusztamérgesen játszott, s 6:0-s 
gyızelmet aratott. Gólszerzıink itt Bellér Zsolt 3, Tari László , Papp 
Kornél és Wenner Balázs voltak. 
Április 5-én, szombaton a „kettı” a Ruzsa csapatát fogadta. 1:0-s 
félidei hazai vezetés után most is biztos gyızelem volt kilátásban, 
azonban a második félidıben minden összeomlott, és a lelkes 
vendégek nyertek 3:1-re. Gólunkat ismét Bellér Zsolt szerezte. 
6-án, vasárnap az elsı osztályban kettıs gyızelemre számítottunk. 
Ifistáink hozták is a kötelezıt, Király Gábor góljaival. A „nagyok” 
mérkızésén azonban teljes csıd jellemezte a mieink játékát, a világon 
semmit sem sikerült összehozni, így nagy meglepetésre, de 
megérdemelten nyertek a lelkes vendégek. Egy pozitívumot lehet csak 
ebbıl kikövetkeztetni: ilyen ramatyul még egyszer nem tud senki 
játszani! 
A csapat háza táján is történt néhány meghatározó esemény. 
Újjászervezıdött a Baráti Kör, mintegy 25-30 fıvel, akik minden 
hazai mérkızés után vendégül látják a csapatot. Emellett még tervezik 
a pálya és a büfé környékének folyamatos szépítését, felújítását.  
Egyesületünk egy profi főnyíróval is gyarapodott, ezen a héten 
állítottuk üzembe. Ezt az Unilever Kft-nek köszönhetjük, nagy segítség 
volt részünkre. Ezúton is köszönjük az egyesület vezetısége és minden 
tagja nevében. 
Reméljük, a profi gép profi szemléletet hoz, és amatır csapatunk is 
egy kicsit profi lesz, és a jövıben nem csúsznak be ilyen amatır hibák, 
mint a két utóbbi mérkızésen. 
 

Papdi László 


